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https://www.100test.com/kao_ti2020/136/2021_2022__E5_85_A8_

E5_9B_BD_E8_AE_A1_E7_c98_136752.htm 答案 一、选择题（

每小题1分，共60分）下列各题A）、B）、C）、D）四个选

项中，只有一个选项是正确的，请将正确选项涂写在答题卡

相应位置上，答在试卷上不得分。(1) 因特网的前身是美国A

）商务部的X25NET B）国防部的ARPANETC）军事与能

源MILNET D）科学与教育的NSFNET(2) 关于PC机硬件的描

述中，以下哪个说法是错误的？A）目前奔腾处理器是32位微

处理器B）微处理器主要由运算器和控制器组成C）CPU中

的cache是为解决CPU与外设的速度匹配而设计的D）系统总

线的传输速率直接影响计算机的处理速度(3) 关于PC机软件

的描述中，以下哪个是错误的？A) 软件包括各种程序、数据

和有关文挡资料B) PC机除可以使用Windows操作系统外，还

可用Linux操作系统C) C 语言编译器是一种系统软件，它需要

操作系统的支持D) Windows 操作系统的画图、计算器、游戏

都是系统软件(4) 关于下列应用程序的描述中，哪个说法是正

确的？A) 金山的WPS 2000不只是字处理软件，而且还是集成

办公软件B) Lotus 1-2-3 是典型的数据库软件C) PowerPoint 是

开放的桌面出版软件D) Netscape 公司的电子邮件产品是

Outlook Express(5) 网络既可以传输数据、文本，又可以传输

图形、图象。下列哪个文件类型不是图形文件？A) BMP B)

TIF C) JPG D) WMF(6) 软件生命周期的瀑布模型把软件项目

分为3个阶段、8个子阶段。以下哪一个是正常的开发顺序

？A) 计划阶段、开发阶段、运行阶段B) 设计阶段、开发阶段



、编码阶段C) 设计阶段、编码阶段、维护阶段D) 计划阶段、

编码阶段、测试阶段(7) 以下关于计算机网络的讨论中，哪个

观点是正确的？A) 组建计算机网络的目的是实现局域网的互

联B) 联入网络的所有计算机都必须使用同样的操作系统C) 网

络必须采用一个具有全局资源调度能力的分布式操作系统D) 

互联的计算机是分布在不同地理位置的多台独立的自治计算

机系统(8) 局域网与广域网、广域网与广域网的互联是通过哪

种网络设备实现的？A) 服务器 B) 网桥 C) 路由器 D) 交换

机(9) 点点式网络与广播式网络在技术上有重要区别。点点式

网络需要采用分组存储转发与A) 路由选择 B) 交换C) 层次结

构 D) 地址分配(10) 以下关于计算机网络拓扑的讨论中，哪一

个观点是错误的？A) 计算机网络拓扑通过网中结点与通信线

路之间的几何关系表示网络结构B) 计算机网络拓扑反映出网

络中各实体间的结构关系C) 拓扑设计是建设计算机网络的第

一步，也是实现各种网络协议的基础D) 计算机网络拓扑反映

出网络中客户/服务器的结构关系 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


